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Tisztelt Hallgatói Önkormányzat! 

Csöngedi Karina elsőéves honvédtisztjelölt vagyok, a katonai vezetői szakon kezdtem el idén 

a tanulmányaimat. Az elmúlt évek során már a Széchenyi István Egyetemen is szerettem 

volna a HÖK tagjaként a hallgatói közösség számára egy olyan személy lenni, aki segít 

gondjaik, panaszaik meghallgatásában, érdekeik képviseletében, azonban akkor még nem 

mertem belevágni ebbe a feladatba. Most azonban a HHK-n újdonsült motivációval 

indítottam, s az újfent megismert felsőbbéves és évfolyamtársaimnak szeretném mindenben a 

legjobbat nyújtani. Önmagamról pedig tudom azt, hogy noha nem vagyok tökéletes, de mégis 

mindig a száz százalékra törekszem akármilyen munkát is kapok. 

Az alapkiképzést követően elvállaltam a századbizalmi felelősi kört is, ami véleményem 

szerint felmerülő problémák esetén jobb belátást adhat számomra abból, hol is van szükség 

javításra, reformokra az egyetemi élet kapcsán, hiszen már az aláírásgyűjtéskor is bátran 

fordultak felém társaim felvetődő ötleteikkel, észrevételeikkel.  

Én magamat egy megbízható, kitartó és szorgalmas személynek látom, aki számára nem 

piszkos a pluszmunka. Ahogy korábban említettem, szeretném a legjobbat a kar hallgatói 

számára, így akármilyen feladatot szívesen elvállalok, amellyel hozzájárulhatok jólétük felé.  

Felhasználható készégeim tekintetében véleményem szerint jól fogalmazok, szeretek írni. 

Korábban már dolgoztam nyári munka keretében irodában is, ahol pénzügyi adminisztrációs 

feladatokkal is megbíztak, tanulmányaim során pedig adatgyűjtéssel, adatfeldolgozással, 

valamint különböző kutatási témák boncolgatásával foglalkozhattam önállóan, vagy 

társaimmal egy csoportban.  

Remélem, sikerül a HÖK-be felvételt nyernem, mert számomra mindegyik pozíció nagyon 

szimpatikus, így akármilyen körben szívesen dolgoznék a többi taggal egy csapatként a 

hallgatók javára.  

Tisztelettel, 

Csöngedi Karina 

+36/30/525-24-66 
cs.karina00@gmail.com 


